AUGUST, 1877.

(A1l previous Lists are hereby Cancelled.)

PRICE LIST

OF

GENUINE FOREIGN STAMPS

Post Cards,AIbums, Philatelical Literaturey &fc.,

FOR SALE BY

WHITFIELD, KING & CO,
FOREIGN STAMP IMPORTERS, IPSWICH.

Remittances from Correspondents in Great Britain, if over 2/6, should be made by
Post Office Orderor Cheque, payablein allcasestow nitfietd, King & CO., Ipswich,
| funder zj6, Postage Stamps ofany value may be sent.

Remittances from Correspondents abroad should be made as under:—

Exchange Rates

IF FROM REMITTANCE SHOULD BE MADE BY for paper money
or stamps.
Austria and Hungary...... Paper MONEY ... ..oyt e e 1 florin, 1/10

Australia & New Zealand  P.O.O., coin (registered) or halfpenny stamps ......
. . 20 francs, 15/9.
j P.O.0., draft, notes, gold (registered) or unused c. j 1dollar, 3/9

British North America .. ( Canadian, or 1c. Newfoundland stamps.............. 1

1 krona, 1/1
Egypt.. Unused 5 para stumps, or unused English stamps.. 5 piastres, 1/0
France.. P.0.0,, notes, or unused 1, 2, or 4 c. stamps .......... 6 francs, 3/11
Germany.. P.0.0. or paper money (Reichs Kassen Schein)...... 1mark, 1/0
Holland P.0.0., bank notes, or unused £, 1, 2 & 2”c. stamps 1 florin, 1/8

1rupee, 110

1lira, 0/9
NOTWAY oo j P.O.0., notes, draft, unused 1ore stamps, or 5ore) 1krona, 11
Portugal and Colonies...... Draft on London, or unused low value stamps...... 1,000 reis, 4/0

1peseta, 0/10
lkrona, 11
20 francs, 15/9

1dollar, 3/9

Switzerland P.0.0., bank notes, or 3c. stamps.....

Austrian or German notes, or low valu

p

P.0.0., draft on London, or lowest value stamps...

tv B.—When the remittance is too small to send by any of the above means, unused postage stamps will be accepted,
provided they arc of lowest value current, and inone piece, i.e., not separated.

TERMS:—NETT CASH IN ADVANCE |IN ALL CASES.
All letters requiring- a reply must contain sufficient
postage for return. Full address with every commu-
nication will much oblige, no matter now frequent
the correspondence may be.
ALL LETTERS ANSWERED PER RETURN OF POST.
It is desirable that orders over 10/- should be accom-
panied with 4d, extra for registration to ensure safe
delivery.
CHEQUES SHOULO BE CROSSED " ORWELL BANK’ FOR SAFETY.

glu Stamps fonrrantcb genuine # in goob conbition

ESTABLISHED 1869.
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Selections of Stamps sent on approval.

WHITFIELD, KING & CO.S

NEW SERIES OF PACKETS OF

USED AND UNUSED

FOREIGN POSTAGE STAMPS.

Our Packets are so well known to collectors in all parts of the civilized world, that
any comment upon them is superfluous, and we need only direct attention to the press
notices and testimonials on last page.

In ordering, please quote the number as printed at the commencement of the
packet desired.

All the Stamps contained in the following packets are warranted genuine, and in
good condition. We cannot undertake to make up Packets to order, or sell or
exchange parts of them, or sets.

H o, I.—Contains 1,000 used assorted Continental Stamps, price 1/7 post free.
No. 2.—Contains 500 ,, " " " price 10d. post free.
N o. 3 —Contains 100 ,, » " » price 4d, post free.

N o. 4.—Contains 100 well assorted Continental Stamps, including many obsolete and rare, post
free, 7d,
N.B.—The above are the only packets that contain duplicates.

No. 5.—The Sixpenny Packet of used Foreign Posta'\?e Stamps contains 60
varieties, including Hanover, Canada Registered, Turkey, Finland, Norway, four U.S. Treasury,
five Danish, Spain, Portugal, Egypt, Hungary, Bavaria, &c., post free, 7d,

No. 0.—The Sixpenny Packet of used Foreign Postage Stamps contains 50
varieties, including Helsingfors (scarce), Danish Service, Official Swedish, France (1 franc/,
Prussia (head), Barbadoes, Azores, Switzerland, old Austrian, &c., post free, 7d.

No, 7-—The Sixpenny Packet of used Colonial Stampa contains 20 varieties, in-
cluding British Guiana, Hong Kong, New Zealand, Barbudoes; Victoria, Sec., post free, 7d,

No. 8.—The Shilling Packet of used and unused Foreign Postage Stamps
contains 70 varieties, including La Guaira, Bamberg, New Granada, Japan, Tour Finland,
Norway (1877), Egypt (old issue), Honolull, unpaid Swedish, Hungary, Roumania, Portugal,
&c., post free, 1/1

No. 0.—The Shilling Packet of used and unused Foreign Postage Stamps
contains 50 varieties, including Persia (head of Shall), Newfoundland, Madeira, Cashmere,
Turkey (1877 unused), Hamburg, French Colonies (Eagle), six different Spanish, Cuba, Dutch
Indies, Oldenburg, 'Wurtomburg, &c., post free, 1/1

No. 10.—The Shilling Packet of used and unused Colonial Stamps contains 30
varieties, including Malta, Ceylon, Newfoundland, provisional Mauritius, Barbadocs, Shanghai,
Jamaica, Hong Kong, Queensland, &c., post free, 1/1

No. 1l.—The Shilling Packet of unused Foreign Postage Stamps contains 25
varieties, including Now Granada, Portuguese Indies, Norway(1877),Spain (head of Don Carlos),
Holland, Rigi Coulm, German Empire (2kr.), Sarawak, Portugal, &e.,ipost free, 1d

No. 12.—The Eighteenpenny Packet of used and unused Foreign Postage
Stamps contains 108 varieties, including St. Thome and Principe, U.S. Carriers’ Stamp
(Franklin), Mexico, Egypt, Cashmere, Montevideo, Swiss Rappen, Turkey, Finland, Sardinian,
&e., post free, 1/7

No. 13—The Half-Crown Packet of used and unused
Foreign Postage Stamps contains 100 varieties, includ-
ing Phnlipine Islands, Persia, Angola, TI.S. (P O. Eagle Ic.
blue, 1847), Heligoland, Argentine Republic,Thurn and Taxis,
Hanover, Bergen, Rigi Scheideck, Iceland, set of 3 first issue
Venzuela, Japan, Hamburg, New Zealand, Portugal, Hun-
gary, &e., post free, 2/7
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Wo. 14.—The_ Five Shilling Packet of used and
unused Foreign Postage Stamps contains 200
varieties, including: Persia (lion and sun, obsolete), Ecuador,
Spain (Don Carlos), Cape de Verd Islands, St. Thome and Principe (5 and 10 reis.), Portuguese
Indies (10, 15 and 20 reis.), Newfoundland (cod fish). Throndhjem, British Guiana, Gold Coast,
La Guaira, Sandwich Islands, Saxony {head of King), Granada Confederation, Banish Service,
unpaid Swedish, ten different U.S. Departmentals, five different Egyptian Officials, &c.,
post free, 5/- ~

No. 15.—The Half-Guinea Packet of used and unused Foreign Postage
Stamps contains 200 varieties, including 5/- Griqualand (worth s/-), Ecuador (I peso, unused),
Bremen (3 grote, 1855), Montevideo, shanghai (1877 issue), Luzon, Swiss Rayon, Granada Con-
federation (10c.), Finland (10 kopees, 1860), four Cuba, Norway (first issue), Straits Settlements,
Natal, Antioquia, Schleswig-Holstein, Persia (1 and 2 shahi), Java, Sierra Leone, eight Spanish,
&c., post free, 10/7

No. 10.--The Guinea Packet of rare used and unused Foreign Postage
Stamps contains 25» varieties, including Persia 1 kran rose and 4 kran yellow (these two
stamps are worth 5/-), lloyal Mail Steam Packet Com. (10c. pink), Bolivia (eagle), Costa Rica,
San Salvador, Porto Rico, Phillipine Islands, Newfoundland (1858). Portuguese Indies, Ecuador,
Hanover (anna), Japan (45 sen.), St. Thomas, Cashmere (red), Pony Express (I<*c. brown,
scarce), Lombardy, Persian envelope entire, Confederate States (20c.),Malta, Helsingfors, Rigi
Belalp (violet), Azores (25 reis), five Egypt, Heligoland (25 and 50 pf.), Hungary and others
rare. The stamps in this packet, if bought separately, would cost double the amount. Post free, 21/-

EGYPTIAN INTERPOSTAL (OFFICIAL) STAMPS.

These rare and interesting stamps may now be obtained in. packets as under. All are warranted
genuine and many are unused.

No. 17—Contains 12 varieties of Egyptian Official Stamps, price 1/1 post free.

, 18- " 25 » ft , 210 "
» 19.- » 50 ft tt ti
. 20.- . 100 R ft . 126

N.B.—The higher priced packets contain some of the very rarest.

PACKETS OF FISCAL STAMPS

No. 21.—Contains 15 varieties, price 7d. post free.
w 22— It 2 w
t, 23.—Contains 50 varieties, including many very scarce, price 2/7 post free.

PACKETS OF POST CARDS, (ALL ENTIRE).

No. 24.—The Sixpenny Packet of used and unused Post Cards contains 10varieties,
all entire, including Hungary, Wurtemburg, Canada, Austria, Holland, &c., post free, 7d.

No. 25.—The Shilling Packet of used and unused Post Cards contains 15varieties,
including Great Britain (embossed), Finland (10 penni), Switzerland, Japan, Bohemian, German
Empire, Canada, Austrian, United States, &c., postfree, 1/1

No. 20.—The Half-Crown Packet of used and unused Post Cards contains 25
varieties, inluding Turkey (1877), Sweden, Finland (8 p. green and 10p. blue), Bavarian,
Belgian, Polish, 'Wurtemburg, Holland (5c.), Italian, Provisional Norway, France, Hungary
(newest issue), Canada (2c. green). Swiss, &c., post free, 2/7, abroad 2/8.

Correspondents having quantities of Stamps they wish to exchange, should send for our “ Exchange
Circular/* (postfree, 1d.), before sending the Stamps to other dealers. This circular gives the prices
we can allow in exchange for all kinds of Stamps.
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WHITFIELD, KING fi CO.S

CHEAP SETS OF POSTAGE STAMPS

(NEW SERIES))
* used. 4 unused. Post free, Id. extra.

In ordering, the Number and Price only will be sufficient.

1 +Alsace and Lorraine, 1, 2, 4, 5, 10, 20 and 26¢.

2 4Angola, 6, 10, 20, 25, 40, 50 and 100 reis
=Argentine Republic, 1, 4, 6, 8, 10 and 16c.

eAustria, five issues

~Barbados

tBergedorf, 1, I£, 3 and 4 sch.

7 ~Brunswick, 1, 2 and 3 groschen

8 »Canada, registered, 2, 5and 8c. .

9 *Cuba, all obsolete issues

oo hw

0, L .

11 eDenmark, all obsolete

12 « current issue, 3, 4 8, 12 16 20, 25 and 60 ore, and envelope, 8 Ore
13« official, 2, 4,18 sk,, 4, 8 and 32 ore

14 «Egypt, 1867, 6, lO 20 paras, l 2 and 6 piastres

15 - 1872,5,10,20paras, 1,2,2£, 6 piastres, and 5para, error, {figures inverted)

16 «Flnland 1866, 5, 8, 10, 20 and 40 pennia

7> 1875, 2, 5 8, 20 and 32 pennia .

18 tGerman Empire, 4, 1,2, 2£,5, 10and 30gr., 1, 2 (orange), 2 (red), 3. 7, 9,
9 (surcharged), 18 (large shield), 18 (small ditto), Kr; post cards, £ and
1gr., 2and 4kr; newsbands, £gr and 1kr; and envelopes 1lgr. and 3 kr.

19 *Gold Coast, 1d., 4d. and 6d.

20 »Granada Confederation .

21 4Great Britain, envelopes ent|re Id 1£<L 2d.,2"~d., 3d., 3£d., 4d., 4£d., 5d., 5£d
6d., 6°d., 7d., 8d., 9d., 10d., 16, Id., Is. 2d Is. 3d., Is. 4d and la. 63

22 oGriquaLind, 6s. orange, provisional, five types of surcharge...

23 ~Heligoland, 1867 .

24 - \ 1875, 1, 2, 3, 5, 10, 20, 25 and 60 pf.

25 4Helsingfors .

26,4JioLland, newspaper 6tamps 1877 1 2and 2]c. .

27 «Hong Kong, 2, 4, 6, 8, 12, 18, 24, 28 30 (red) 30 (mauve) and 96c.

28 »lceland, old and new, including official

29 »ltaly, official, complete set

30 4Japan, envelopes entire

31 »Java, 1, 2,10, 20 and 50c.

32 4La Guaira, 1869, £ and 2reals .

33 4Mecklenburg Strentz ¢ 1,2and 3 sgr.

34 »Mexico, 1874, 5, 10, 25, 50 and 100c.

35 ' Montevideo, obsolete, 1, 5, 10, 15 and 20c.

36» " 1877, 1, 5, 10, 20 and 50c.

37 ‘Newfoundland, 1 (mauve), 1 (brown-violet), 2, 3 (red), 3 (blue), 5 (brown)
5 (black), 5 (blue), 6, 10,12, 13 and 24c., complete set ...

38 »Norway, 1867-73

39» N 1877, 1,3, 5, 10, 12, 20, 25 and 50 ore

40 »Prussia, head . .

41 ~Prince Edward Island complete ..

42 tPortuguese Indies, 10, 16, 20 and 40reis ...

43 »Persia, 1876 (lion and sun), 1, 2, 4 and 8 shahis, 1 and 4 kran

M4 x| 1877 (head of Shah), 1,2, 6 and 10 shahl and envelope 5 shahi (entire
45 +Roumania, 1865, 2, 5 and 2% paras .
46 + " 1866, 2, 5 and 20 paras .

47 »Russia, 1, 2, 3, 5, 8, 10, 20 and 30 kopecs

4s +St. Thome 6 Principe, 6, 10, ;0, 25.40, 50 and 100 reis

49 ~Sardinia, >833. 5, ;0 and 40c., scarce .

50 t " (856 1,2,5 10, 15, 20 and 40c.

6! e axony, 1851, A 1, 2 (dark), 2 (light blue), and 3 ngr.

53 - X ™54, 7, 1,2 and 3 ncu groschen

63+ 186«, 3 pf., 1,2, "a d5ngr .

54 /\Shanghal 1877.20, 40, 60, 80 and IOu cash . .

65 »."pain,1850-76, many rare .. .. .. .
5n »Sweden, 1>72,3,4,5,6, «2, 20,24, 30 and 50 ore 1 rlksdaler and envelope 12 ore

67 = oﬁicial 3 5, 6. 12 24 30 and 50 ore, krona
Me unpaid, 1, 3 5, a, 12, .0, z4, 30 and 50 ore, 1 krona
59 »Switzerland, 185), 5, 10, 15and 20 rappen .
G»* " locals (Rigi) .

61 ~Turkey, 1865 is*ue

« e 1869-76

63+Unitcd tales, Centennial envelopes, entire ..
64 »United States, Interior, complete ...
" Navy,123b710 12, 15
¢4 and 30C....ccne.
Post Office, including envelopes
,,Treasury, complete set
" ,  except 7and 24c..
War, including envelope
0 +Vcnezuela, firstissue, 1and 2 reals Lx
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IMPERIAL POSTAGE STAMP ALBUM.

GREATLY ENLARGED AND ENTIRELY RE-ARRANED.
This Album is now the most recent of its class published.

Fekmankncy is insured to all collecting in the “ Imperial,” Supplements exactly similar in style
and arrangement, and forming a perfect continuance of the same, being published as required.

This is an advantage possessed by no other work, and is, the Author believes, the only satisfac-
tory way of meeting the diihcult question of providing forthe newly issued Stampsand Cards. Apart
from this question of permanency, the Imperial Stamp A 1bum is illustrated with nearly ONE
THOUSAND ENGRAVINGS including aseries of the Arms of the Chief Countries of the Universe
and is undoubtedly the most elaborate work of its kind ever published. One great merit is its
simplicity ; every variety is clearly defined, and the arrangement is such, the whole of the spaces
being numbered to correspond witli the descriptive catalogue, that mistakes in arranging the collect-
ions are impossible.

Prices of the “ IM.PEH.tAtj” Albums, securely packed.

NoO. 5.—Crown 4to., on extra stout paper, strongly bound in embossed cloth, gilt lettering, Ac.,
9/-, post free 9/8, abroad 12/-
NO. 0.—Crown 4to, on extra stout paper, superior embossed cloth, ornamental gilt lettering and
border, 10/-, post free 10/8, abroad 13/-
NO. 7 «—Crown 4to, on extra stout paper, handsomely bound, with gilt lettering and ornaments,
bevelled boards, gilt edges and clasps, 12/-, post free 13/-, abroad 15/-
NoO. 8.—Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound, extra gilt, bevelled boards, gilt
edges and clasps, 14/-, post free 15/-, abroad 17/8
0. 9,—Crown 4to, on superior quality paper, handsomely bound in Morocco relief, gilt edges,
two clasps, 17/-, post free 18/-, abroad 20/-
N o, 10.—Crown 4to, on superior quality paper, magnificently bound in Morocco extra, full gilt
back and sides, gilt edges, two clasps, 30/-, post free 31/-, abroad 33/6
To correspondents residing abroad.—The rates of postage named above apply only to those countries
to which book Packets, exceeding 3tbs. in weight, are permitted. Other foreign orders for the
“ Imperiul * Albums should be accompanied by instructions as to how' they should be forwarded, in
which case merely the price of the book should be remitted, as \V., K., A Co., do not undertake to
prepay carriage.

“IMPROVED" SERIES OF POSTAGE STAMP ALBUMS.

Prices, all securely packed.

No. 1.—Small oblong, 6th edition, neatly bound in embossed cloth, with spaces for over 1,200 varieties,

gilt lettered, sprinkled edges, 1/6, pust free 1/8, abroad 2/3
0. 2.—Koyal8vo, oblong, 6th edition, extra cloth, gilt lettered, spaces for over 3,000 varieties,

3/-, post free 3/1, abroad 4/3

No. 3.—Royal 8v0, oblong, 6th edition, superior cloth, extra gilt lettering, illustrated frontispiece,
spaces lor over 3.000 varieties, and descriptive Catalogue of over 2,500 varieties of Postage
Stamps, 3/9, post free 4/-» abroad 5/3

NoO- 4.—Koyal 8vo, oblong, 6th edition, handsomely designed cover, and bound in extra gilt cloth,
with gilt edges and clasp, illustrated frontispiece, spaces for over 3,000 and guide to the collection
of more than 2,600 varieties of Postage Stumps, 4/6, post free 4/10, abroad 0/9

A Supplement to the Second Edition ofthe “ Imperial™ Album is now ready, specially
preparedfor the many neon Stampsand Post Cardsthat havebeen issued since the publica-
tion of the second edition ofthe “ Imperial” Album, and arranged on an identicalplan.

Prices of the SUPPLEMENT.

NO. 1.—Crown 4to, strongly bound in embossed cloth, gilt letter-
iné;, sprinkled edges, 4/6, post free 4/10, abroad 5/6

NoO. 2 .-Crown 4to, handsomely bound, gilt lettering and orna-
ments, bevelled bds. & gilt edges, 5/6, post free 5/10, abroad 6/6

NO 3.—Crown 4to, handsomely bound, extra gilt, bevelled boards,
gilt edges, 6/6, post free 7/-, abroad 7/9

N o. 4—Crown 4to, elegantly bound in Morocco relict, gilt edges,
&c., 9/-, post free 9/6, abroad 10/6

[5]
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Some good Second-hand Collections (in Albums) for Sale cheap.

WHITFIELD, KING & co's $

Now Ready (fcap. 410.)

THE EIGHTEENTH EDITION R]A

OF

OPPEN’S POSTAGE STAMP ALBUM,

Corrected and brought up to the present time by

C - w . V X14E B, ESQ,., A-1IVE. P nh D,

With Illustrations of rare stamps, and particulars of the Arms, Coinage, Population, Chief Towns,
Iteigning Government, Ac., of each country.

May be had in all the following styles of binding;

No. I.-—Without the Catalogue, hound in fancy cloth, plain edges, 4/-; post free, 4/6;
(abroad, 5/6).

No. 2.—Without the Catalogue, in superior binding, bevelled boards, extra gilt, and
gilt edges, 5/-; post free, 5/6 ; (abroad, 6/6).

No. 3.—Complete Album and Catalogue, bound in fancy cloth, plain edges, 6/-;
post free, 6/6; (abroad. 7/6),

No. 4.—Complete Album and Catalogue, in superior binding, bevelled boards, extra
gilt, and gilt edges, 7/6 ; post free, 8/-; (abroad, 9/-).

ALFRED SMITH & CO.’S
TWO-GUINEA STAMP ALBUM,

PRICK TWO GUINEAS (59 francs, 50e.) CAREFULLY PACKED»—CARRIAGE EXTRA.

Is the best adapted for a large collection, and is recommended for the following reasons:—

—I1t contains 200 leaves, and will hold 8,400 stamps.

— It is designed in mauve on one side of the page only.

— It will accomodate 42 stamps on every page.

— It is well bound in whole morocco gilt, gilt edges.

—It is interleaved with tissue paper to preserve the stamps.
—It is of convenient shape—quarto—12in. by 10in.

—It is a handsome book, having a very elegant title page.

ONOURWNE

— It is manufactured expressly for A. S. & Co. by the Queen’'s Bookbinders.

‘OGF 01 -TF wioay ‘9o1ud Aue e uspao 03 dn spew wNgly JO purd Aue,, Ul SUOoI10d



PO PCT

IMPORTANT TO STAMP COLLECTORS.

NOW READY, 520 pages, crown 8vo.,
PRICE, Ss., post free, 6s. 7d., abroad, 7s.,

Elegantly bound in cloth, gilt, bevelled boards, beautifully printed on extra thick
paper, and embellished with nearly 1,200 engravings,

THE SIXTH EDITION OF DR. GRAY'S

ILLUSTRATED CATALOGUE OF POSTAGE STAMPS,

Revised and corrected by Overy Taylor, author o f* Papers for Beginners,” &c.

Complete in one volume, crown Svo, 700 illustrations,

PRICE, 3s., post free, 3s. 4d., abroad, 4s.,

STAMP COLLECTOR'S HANDBOOK,

BY EDWARD L. PEMBERTON,

An elaborately illustrated catalogue, compiled on a popular and most comprehensive
plan, containing a detailed description of every stamp issued to the date of
publication, with interesting notes on all subjects, and full of valuable information
to collectors.

This work is complete in one volume, and is strongly bound in an attractive
cover, designed in an entirely new style. The great experience of the Editor, dating
from the first days of Philately, is a sufficient guarantee that the work will be of a most
complete character.

[7]
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WHITFIELD, KING & CO!S PRICE LIST OF STAMPS, ETC.

OPINIONS OF THE PRESS.

From the "W est of England Observer, 15th December, 1876.

“ Messrs. W hitfield, King & Co., may be recommended as honest dealers in Foreign Stamps.
Their stock is an immense one, whilst the prices are very low. We have examined their advertised
packets and found them to contain genuine selections.”

From the Bazaar, Exchange and M art, 16th December, 1876.

“ We have received a sheet and some packet”of stamps from Messrs. W hitfield, Kino & Co., of
Ipswich, for inspection. 1f (as from what we have generally heard, we have every reason to believe)
these were fair specimens of their stock, as well as of the selections they send on approval, we have no
hesitation in recommending them to the notice of collectors A fact,'which is the best endorsement
to our views, isthat from enquiries made, we find they sell none but genuine stamps, which is a great
point. A reliable dealer is the collector’s best friend, because from him he gets his money’s worth.”

From Weldon’s Annual for Christmas, 1876.

**The collecting of stamps has become a fine art,
And W hitfield & King can aver it's no blunder;
This firm are importers—at Ipswich their mart—
Their two shilling packet is truly a wonder.
Messrs. W hitfield & Kino—for their pluck nought can coop in—
Sell the bestof all works on collecting and grouping.”

From the Christian Globe, 6th January, 1877,

“ Collectors of Foreign Stamps may be gratified to learn that Messrs. W hitfield, Kino & Co.,
of Ipswich, have a large assortment of these stamps, and are enabled tosupply the wants of collectors
to any reasonable extent. This firm sell none but Genuine Stamps, and their approval sheets are
very attractive.”

Extract from an article in the Englishwoman’s Domestic Magazine, for March, 1877,

“ 1 have just been examining a packet of Stamps from Messrs. W hitfield, Kino & Co., of
Ipswich, and can recommend collectors to apply to this firm, A shilling packet contains a large
number, and a surprising per CCntage of rare specimens.”

TESTIMONIALS.

W ., K. & Co., guarantee the authenticity of every oneof the following Testi-
monials. For obvious reasons, the full addresses are not given, but the originals can
be seen on personal application. They are all wholly unsolicited, and many more
might be given did space permit.

From J. C. Macfarlane, Esq., Hokitika, New Zealand.—* | acknowledge receipt

of packets, ice., ill good condition, and am much pleased with them, | have persuaded one of my
friends here to write to you for some.”

From Mons. Jean RussaliB, Egypt, (translation.)—" | am very-much pleased with the
Stamps you have sent me, and find the prices much lower than those of Mes'srs. -----—- and Mr. -—--

with whom | have previously dealt.”

From Mons. Victor G. Joannides, Egypt, (translation.)—* | have been highly
pleased with the Stamps you have sent me, and am very’ happy' to be in communication with such
gentlemen as Messrs. wimrirrn, Kino & Co.”
~ From Mr. E. A. Martin, British. Guiana.— The sheet you sent me is a very fine one
indeed, and I am much pleased with it.”

From H. R. Hackman, Esq., Malta.—‘! have received both the Album and the
Stamps. | am very much pleased with the Album, it is far superior to any | have seen, and has not
a single fault. The Stamps are also very cheap at the price, especially the half-crown packet.”

From J. Pearce, Esq.. Brighton.—* | find your prices very fair.”

From Mr. J. Wilkinson, Bedcar.— | am much pleased with the packet you sent me,”

From Mr. W. H Woodcock, Warrington.— The packet | received from you last
week was perfectly satisfactory, please send me two more.”

From J. w. Henderson, Esq., Glasgow.—* X am very much satisfied with the
packet which you sent me.”

From C. E. Baker, Esq., London. E.C.— | have been much pleased with the Stamps
I have received from you.”

From John J. Kern. Esq,, South Norwood.—* | duly received your apgroval sheet
and am much pleased with the selection. | have kept 7/tt worth, for which | enclose 1b0.0.”

From Mrs. M. A. Mighell, Hurstpierpoint, Sussex.—* | was greatly pleased with
the sheet of Stamps, which | received from you to day-. | consider the prices very reasonable, as
many of the Stamps are rare. | have selected some to the amount of 12/-."

From Mr. C. w . G. Cook, Berwick.— Your Stamps are the best 1 ever got.”

From Mr. John J. Whalley, Higher Broughton.— | must add that you arc the
cheapest dealers | have yet met with.”

From B. H. Gardner, Esq., Armagh.—‘ | may say that your Stamps have given
great satisfaction.”

From Mr. H. Thompson, Great Ayclifto.”—“1 am perfectly satisfied with the
Stampsyou sent me,”



